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 من المهاجرين الحاليين من الشباب % 23

علـن مـر ر   علـ    للإ بيـا  صـي     18/1/2012الموافق  الأثنينأصدر الجهـاز المركزي للتعبئة العامة والإحصاء اليوم 

الذي تجريه دول جنوب المتوسط بالتعاو  مع العديد مع المنظمات الدولية يأت  في " نتائج المسح القوم  للهجرة الدوليةإعل   "

 . مقدمتها الإتحاد الأوروب 

وكـذا    ..قاصـدها وصصـائا المهـاجرين    م   أسـبابها حيـ  أبعادهـا    للتعرف عللى ظاهرة الهجرة من  يجرى هذا المسح

 البيئات المصدرة للمهاجرين

 :المسح  رشراتوكا  من أبرز  م

  سر المعيشيةالأصصائا  -1

 .من الريفحال  بها مهاجــر الأســر من % 80.3 

  .من الريفبهــا مهاجر علائد من الأسر %  74.2 

 .بالريف( علائد/حال )لا يوجد بها مهاجرين  من الأسر % 52.5 

 .بالحضر( علائد/حال )لا يوجد بها مهاجرين  من الأسر% 47.5 

 

 

 :الحاليين صصائا المهاجرين -2

 :التركيب العمري والنوعل  -أ 

 .فقط %2الإناث    بينما %98شكل المهاجرين الذكور  

%( 23) للمهاجريين نسبة أعللى (سنة 29-25)سجلت ال ئة العمرية  

     ثم ال ئة العمرية% 18بنسبة ( سنة 34-30)يليها ال ئة العمرية 

%  14بنسبة  ( سنة 24 - 20)ال ئة العمرية    %15بنسبة ( سنة 35-39)

 (سنة فأكثر 20)العمر نت بين الأفراد فيكاوأقل نسبة للمهاجريين 

 .المهاجرين  جمالمن إ %1.2بنسبة 

سنة  25.2سنة للذكور و  25.1وسيط السن علند الهجرة الأولى هو  

 .للإناث
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(  سنة فأكثر 15)التوزيع النسبى للمهاجرين 
 وفقا للنوع

 ذكور

 إناث

2.5 

22.9 
14.2 

9 

2.4 
0.3 

0 

20 

40 

1
5

-
1
9

 

2
0

-
2
4

 

2
5

-
2
9

 

3
0

-
3
4

 

3
5

-
3
9

 

4
0

-
4
4

 

4
5

-
4
9

 

5
0

-
5
4

 

5
5

-
5
9

 

6
0

-
6
4

 

6
5

+ 

 التوزيع النسبى للمهاجرين   
 )%(وفقا لفئات السن 



 

 

 

 

 :المستقبلة للهجرة دولال – ب
 

مــن جملــة المهــاجرين   % 95.4نســبة تشــكل الــدول العربيــة    

ــاليين ـــة السعوديــــة    نصــيب..الح    مــن% 39.9المملكــة العربيـ

  الأرد  % 14ثـم  الكويـت     %21  تليها ليبيـــا   المهاجرين إجمال 

رين جمن المها%  2بالإضافة إلى %  4رات العربيـة المتيدة ا  الإم11%

 .يقيمو  فى دول علربيــة أصرى 

مــــن جملــــة المهــــاجرين %  2.9 وبيــــة تشــــكل الــــدول الأور 

  والنسبة الباقية موزعلـة  %0.2  فرنسا %2نصيب ايطاليا ..الحاليين

 .بين الدول الأوروبية وأبرزها المانيا وهولندا

مــن إجمــال  المهــاجرين % 0.2تســتيوأ أمريكــا الشــمالية عللــى   

 .الحاليين

 

 الدافع الرئيسى للهجرة - جـ

  الحاليين هاجروا لإسـباب إقتصـادية  من المهاجرين % 87حوالى  

ــة% 10   ــباب اجتماعليــ ــريين )  لإســ ــريات بالمصــ زواج المصــ

  .سباب أصرىلأ% 3  ( المهاجرين

تحسين ه  أهم الاسباب الاقتصادية الدافعة للهجرة الاولى  

  %(25) "الدصلعلدم ك اية ”يليها  %(34) مستوى المعيشة

      “ مرتبات أعللى” %(12)الحاجة الى فرص علمل 

% 7  % 2بنسبة  لهجرةفى دولة ا“ فرص أعلمال أفضل”و 

  .عللى التوالى

 

 

 تسهيــــــل الهجــــــــرة   تكل ة - د

من المهاجرين الحاليين الذين سافروا لأول مرة % 77حوالى  

العمل  علقد   دفعوا أموال لليصول عللى  2000منذ بداية علام 

  .أو لتسهيل الهجرة

جنيهاً  10350( المهاجر)يبلغ متوسط ما قام بدفعه ال رد  

 .مصرياً
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 الهجرة الوثائق ال زمــة لدصــول دولة -ـه

الحاليين لديهم الوثائق القانونية من المهاجرين % 97 

فقط هم الذين لم % 3  ةجرلهال زمة لدصول دولة ا

  .يحصلوا عللى تلك الوثائق

ترت ع نسبة الذين يعبرو  الحدود بصورة غير قانونية  

حي  أ    بين المهاجرين المقيميـن فى الدول الأوربية

من المهاجرين الذين هاجروا إلى أوربا منذ علــام % 28

هرلاء . ليس لديهم تصاريح دصول صالحة 2000

المهاجرين يمثلو  نسبة ضئيلة من إجمالى المهاجرين 

  .% 3.1الحالييـن 

 

 

 :الحالة العملية علند الهجرة -و

من المهاجرين كانت هناك وظائف فى انتظارهم  54% 

منهم حوالى  قامة الحالية دولة الإعلند وصولهم الى 

 .حصلوا عللى هذه الوظي ة بواسطة صاحب العمل% 33

 

 :النشاط الاقتصادى لجهة العمل - ز

 .من المهاجرين يعملو  حاليا فى دولة الهجرة% 97 

فى المنطقة العربية   يعمل غالبية المهاجرين فى قطـا    

والتجزئـة    يليها تجـارة الجملـة   %( 47)التشييد والبناء 

 %(.7) والتصنيع %( 11)  الزراعلة %( 12)

فى أوروبا   ما يقرب مـن ثلـ  المهـاجرين يعملـو  فـى        

أنشطة الغذاء والخـدمات  و%(  32)قطا  التشييد والبناء 

فى % 9وفى أنشطة الخدمات الأصرى % 12يليهم   %(29)

 .تجارة الجملة والتجزئة

 

 النوايا المستقبلية للمهاجرين   -حـ

% 18  الهجرةالمهاجرين ينوو  البقاء فى دولة  من% 21 

غـير متأكـدين   % 21فى حـين    ينوو  العودة إلى مصر

 .من علودتهم لمصر أم لا
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التوزيع النسبى للمهاجرين الذين يعملوا طبقا للنشاط الرئيسى لجهة العمل، ومنطقة 
 )%(الاقامة الحالية 
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 ،لذين تحركوا الى دولة الاقامةالتوزيع النسبى للمهاجرين ا
 )%(ومنطقة الاقامةوفقا لنوع وثيقة الدخول 
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 :صصائا المهاجرين العائدين -3

 :العمر علند العودة -أ

من المهاجريـن العائديـن لمصـــر كانـت أعلمـارهم    % 48  

علـاد إلــى   % 33  والعـودة علند (  سنة 44 – 30)تتراوح بين 

ـــو  ســن   ــل بلـ ـــر قب ــن % 17وحــوالى ( ســنة 30) مصـ م

(  ســنة 59- 45)المهــاجرين كانــت أعلمــارهم تــتراوح بــين 

 . علنــد العودة إلى مصر

 :صيرةقامة الأدولة الإ -ب

المنطقة العربيــة ب واالمهاجريــن العائدين كانمن % 95.4 

% 3.2كانت النسبة المقابل  الأصـــيرة لهم  في في إقامتهم

  %.0.8صرى مريكا الشمالية  والمناطق الألأ%  0.2  لأوربا

 :قامة الاصيرةمدة الإ -جـ

المهاجريــن العائديــن أقامــوا فى منطقــة  من% 48.5 

 15أقاموا فــترة %  21 سنوات  5الهجرة الأصــيرة أقل من 

% 12  (سنة 9-5)أقاموا فترة من % 18  حوالى ثرفأكسنة 

 (.سنة 14 -10) أقاموا فترة  من 

 :وي ت المهاجرين العائدينتح -د

وروبا أأو من المهاجرين العائدين من المنطقة العربية  80% 

أرسلوا تحوي ت نقدية ص ل الإثنى علشر شهراً السابقة 

من  من العائدينفقط %  41مقابل   لعودتهم إلى مصر

  .أمريكــا الشماليــة

 

 :أموال التيوي ت إستخدام -هـ

الأسـرة اليوميـــة مـن الطعـام     تغطية احتياجـات  %  82.8 

 .والم بس
 .بشراء سلع% 41.2  
 .دصرات فى استثمارات ماليةم% 12  
 . ك ومكاتب البريدالادصار فى البنو% 12 
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  الإنطباعلات حــول تجربــة الهجرة -و

لا يوجد تغيير بـين حـالتهم المعيشـية فـى     أكروا أنه % 22 

 .وحالتهم المعيشية الحالية إليهاآصر بلد هاجروا 

حالتهم الآ  أسوء قلي  بالمقارنـة اـالتهم فـى أصـر     % 35  

 .دولة

 .أنها أفضل أكروا% 22  

 . بأنها أفضل كثيرا أكروا% 9  

 

 :ينهاجرالمصصائا غير  -4

 :النية فى الهجرة .أ 

المهـاجرين لـيس لـديهم النيـة فـى الهجـرة       من غير % 70 

فقط لديهم النيـة  % 11وي ضلو  البقاء فى مصر  حوالى 

لم  يتخـذوا بعـد أى قـرار    % 19فى الس ر الى دولة أصرى  

 .بخصوص الهجــرة 

 

 

 

 :المناطق الخطط الس ر إليها .ب 

النيـة فـى الهجـرة     من غير المهاجرين اللذين لديهم% 27 

 . العربية  لإحدى الدولي ضلو  الهجرة 

  مـنهم % 2 حـوالى  منهم ي ضلو  الهجرة الى  أوروبا % 11  

 ي ضلو  الهجرة الى أمريكا الشمالية 

 .لم يحددوا بعد إتجاهتهم % 15 

 

 

 الأسباب الرئيسية للنية فى الهجرة .ج 

 ثل الاسباب الإقتصـادية السـبب الرئيسـى للنيـة فـى       

المهاجرين المحـتملين أ   من % 40الهجرة حي  أفاد حوالى 

 "  تحسين مستوى المعيشة" السبب هو 

مــن المهــاجرين المحــتملين أفــادوا أ  الســبب % 13حــوالى  

 "فرص علمل أفضل هناك" الرئيسى للنية فى الهجرة 
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 (:ال جئين) يينالجبر ينصصائا المهاجر -5

  :التركيب العمرى والنوعلى -أ

 مـنهم   %23و   الـذكور  مـن  المهاجرين الجبرين  من 28% 

 .الإناثمن 
ــة                  ــة العمري ــى ال ئ ــع ف أكــبر نســبة مــن ال جــئين تق

  تليهـا ال ئـة العمريـة    %32بنسـبة  ( سـنة 15أقل مـن  )

 %.31.2سنة بنسبة  15-29)

 

 

 

 :السبب الرئيسى لمغادرة الموطن الاصلى -ب

سـبب علـــدم   ب من اجمالى المهـاجرين الجـبريين  % 79 

   منهم بسبب الاضـطهاد % 20أو الحـــرب  الأمـــا  

  .بسبب لم وجمع الشمل وأسباب أصرى %1و 
علدم الأما  والحرب مـن  من المهاجرين بسبب  %(99) 

ــرا    ــوريا   الع ــومال %(87)س ــوب %(82)  الص   جن

 %(.83)السودا  

مـن أثيوبيـا    بسـبب الاضـطهاد    من المهـاجرين % 78 

تركوا موطنهم الأصلى بسبب الاضطهاد  وكـذلك  

 .من إريتريا% 55السبب فى هجرة 
قــدموا الى مصــر  المهــاجرين مــن الســودا  مــن% 23 

مـنهم  % 32بسبب الإحساس بعدم الأمـا  والحـرب    

 . أفادوا ا  السبب فى الهجرة هو الاضطهاد
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( سنة فأكثر15)التوزيع النسبى للمهاجرين الجبريين
 )%(وفقا للنوع 
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جنوب  الصومال العراق اثيوبيا اريتريا
 السودان

 سوريا السودان

التوزيع النسبى للمهاجرين الجبريين طبقا للسبب الرئيسى 
 )%( لمغادرة الموطن الاصلى للمرة الاولى

 أسباب أخرى عدم الأمان/ الحرب  أسباب تتعلق بالاضطهاد
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